

Na [www.szs-pardubice.cz](http://www.szs-pardubice.cz) jsou ke stažení tyto tiskopisy:

Přihláška k ubytování na domově mládeže (v odkazu přijímací řízení pro domov mládeže)

Přihláška ke stravování ve školní jídelně

Žádost ISIC, informace ISIC

**Souhlas se vzděláváním v ošetrovatelských oborech** (pouze pro obor praktická sestra) - vyplněný souhlas odevzdejte se zápisovým lístkem

**Ubytování na domově mládeže, stravování ve školní jídelně**

Přihlášky posílejte společně se zápisovým lístkem.

### **Co dělat po zaslání rozhodnutí o nepřijetí**

**Rozhodnutí o nepřijetí** je možné si osobně vyzvednout (dle pokynů v přihláškách), nevyzvednutá rozhodnutí budou nepřijatým uchazečům odeslána doporučenou poštou nebo do datové schránky.

Do **3 pracovních dnů** od doručení rozhodnutí o nepřijetí je možné podat k rukám ředitelky školy odvolání.

Pokud **budou splněna kritéria přijímacího řízení a uchazeč nebyl přijat z kapacitních důvodů, může ředitelka školy vydat nové rozhodnutí a přijmout uchazeče v rámci autoremedury** (např. počet vydaných rozhodnutí 30, odevzdáno zápisových lístků 20, v rámci autoremedury lze vyhovět prvním 10 odvolávajícím **dle pořadí ve výsledkové listině**).

**Pokud nebudou splněna kritéria přijímacího řízení a uchazeč se přesto odvolá, bude toto odvolání postoupeno na Krajský úřad Pardubického kraje, kde bude zamítnuto.**

## V případě přijetí

**Rozhodnutí o přijetí se neodesílají**, zveřejňují se na úřední desce u vchodu do budovy školy a na internetových stránkách školy [www.szs-pardubice.cz](http://www.szs-pardubice.cz) .

Stejnopis rozhodnutí o přijetí si můžete vyzvednout v kanceláři školy.

Svůj úmysl vzdělávat se na naší škole, potvrďte do **10 pracovních dnů** od zveřejnění rozhodnutí **zápisovým lístkem**.

Nebude-li zápisový lístek v této lhůtě škole doručen, je možné místo obsadit jiným uchazečem.

Prosíme zákonné zástupce přijatých uchazečů, kteří se rozhodnou neodevzdat zápisový lístek na naší škole, aby nás co nejdříve informovali na email [rehorova@szs.pardubice.cz](mailto:rehorova@szs.pardubice.cz) a mohli jsme přijmout uchazeče v rámci odvolání.

**Zápisový lístek vzít zpět nelze.** Výjimkou je případ, kdy jej žák bere zpátky pro uplatnění na druhé škole, kde bylo jeho **odvolání** úspěšné, nebo pokud má záměr ho uplatnit ve škole, kde byl přijat na obor bez talentové zkoušky, za předpokladu, že zápisový lístek uplatnil při přijetí do oboru s talentovou zkouškou. **Dokladem pro vydání zápisového lístku je rozhodnutí o přijetí na základě odvolání nebo potvrzení školy o přijetí na obor středního vzdělání bez talentové zkoušky.** Přitom není rozhodující, ve kterém kole přijímacího řízení byl na základě odvolání přijat.